



骂你是看得起你

穆里尼奥承认骂人,但拒绝道歉

之前有消息说,意大利媒体要求意大利足协对穆里尼奥处以禁赛1个月的处罚,对此,穆里尼奥显得很平静,“近期我会和俱乐部副总经理费鲁奇一起前往意大利足协,向公诉人提交我的情况说明,到时候我会说和今天一样的话。”

穆里尼奥对这次冲突的解释是这样的:“我承认我确实冒犯了你们的一位同行,我确实对他说了句不能在这里重复的脏话,但是说我攻击了那位记者是不真实的。”穆里尼奥看上去似乎憋了好久,迫不及待地将所有事情都说了出来,“三四场比赛之前,我就告诉过拉马佐蒂先生(那名《罗马体育报》记者),

“我要感谢你们给我机会说话,因为从13日到今天,我已经听到和读到许多人说的话,在我看来,事实只有一个真相,而真相只有当事人清楚。”北京时间昨天,意大利杯16强淘汰赛国际米兰与利沃诺的赛前发布会上,穆里尼奥第一次谈到了几天前和《罗马体育报》记者之间的那次冲突。

我不想他靠近我们球队的大巴,偷听我们讲话。在那之后,我曾多次对他重申了这一点,但是在贝尔加莫时,他又一次这么做了,于是我第一次没有用‘先生’来称呼他,而是用了另一种方式。很遗憾拉马佐蒂先生今天不在这,但是他可以证明,我

所说的都是事实。”

穆里尼奥还表示,这是他职业生涯中第一次冒犯媒体,他希望这同时也是最后一次,“我不希望这件事会改变我和媒体之间的关系有什么改变,我还是会出席赛前以及赛后的新闻发布会,只要你们希望看到我的话。”

看上去,穆里尼奥的态度很诚恳,但是他却拒绝公开向拉马佐蒂道歉,“为什么不?因为我们的争论并不是当众发生的。当时除了我和那位记者之外,只有一个人在场,所以我觉得我们可以像男人一样坐下来好好聊聊,结束这件事情。同样的道理,我也不会向公众道歉,因为这是我的私事。”

不知道是不是说得挺开心的缘故,穆里尼奥甚至幽默地说道:“拉马佐蒂先生或许应该感谢我,到目前为止,最为著名的拉马佐蒂是埃罗斯·拉马佐蒂(意大利国宝级歌手),然而这几天,安德烈·拉马佐蒂(那名记者)也成了名人,我期待着送我一份圣诞礼物。” 快报记者 陶晶



怪不得这几天感觉海南的空气不好,原来是国足臭脚来了呀!

——国足在海南集训,一媒体《警车开道送国足体检》的报道引发了网友的不满。

“F x k off”这个词太棒了!这是最能表达我心情的词,我已经学会了,但我还未失控(以至于使用这个词),生气并不等于情绪失控。

——切尔西连续不胜,主帅安切洛蒂警告球员,如果再不拿3分,别怪自己奉上“英国国骂”。

我真的要离开了,我留下的几率就等于你彩票中大奖。

——由于拜仁俱乐部的轻视,托尼感到失望和愤怒。一位球迷追问自己的偶像是否真的要离开拜仁时,他如此作答。

他们对霍华德的犯规让我忍无可忍。如果你打算让人压着你的头,并且抓住你的脖子,你会感到开心吗?

——魔术主帅斯坦·范甘迪对各支NBA球队疯砍魔兽的做法非常不满。

我这辈子没爱过有钱的男人!
——伊能静在电视剧《大瓷商》的首播式上大发感慨,不过你相信吗?

我希望自己真的能有个像郝靓(《十月围城》中范冰冰的女儿)这样的女儿。

——范冰冰在《十月围城》上海首映礼上“母性大发”。

》我要发言

到底放出了哪“三枪”

4天票房过亿,点击率达到数千万次,《三枪拍案惊奇》的骄人成绩单足以令老谋子和媒体“没事偷着乐”,而本想掏钱找乐的影迷走出影院却笑不出来。

争论中,我们不妨杀个“回马枪”,看看《三枪》到底放出了哪“三枪”?

第一枪:“圈钱”。《三枪》的投资人肯定不担心票房,因为他们“懂营销”:张艺谋、张伟平等人组成强大的制作班底,以小

沈阳、孙红雷、闫妮等为主打的明星阵容,以及以豪华布景为主打的大制作理念成为《三枪》的“招财”模式。

第二枪:“炒作”。如果没有媒体的“炒作”,再强大的制作团队和明星阵容也无法收回成本。

然而,著名出版人洪晃等人日前透露,“有些影评人联合媒体发文,枪手不计其数,害得假新闻漫天飞,观众直呼被忽悠。”

第三枪:“回击”。面对质

疑,张艺谋和张伟平日前在接受采访时也说,电影本身就是一个娱乐大众的事,给全国人民带来快乐是最重要的。

然而,新浪网的观影调查显示,50%多的受访者对《三枪》的总体评价非常一般。

“《三枪》”们的“叫座不叫好”告诉我们,营销模式的成功并非电影的成功,电影产业需要高票房,但不需要高泡沫。

新华社记者 周宁

张艺谋的“三枪”吃错药了。一个艺术家如果没有自己独立的艺术品格,是悲哀的;而一个有独立艺术品格的艺术家东施效颦地丢掉了自己珍贵的艺术品格,更是不幸的。被赵本山洗脑的张艺谋,真是不幸至极。

——网友彭学明在博客中称“张艺谋被赵本山的二人转成功地洗脑了”。

他常常哭泣、大笑或者唱歌。有时候,当他赢得了一场重要比赛,会在更衣室中哼歌。

——《费德勒的故事》作者瑞内·斯道夫讲述瑞士天王不为人知的趣事。



臻享

新城市广场四周年庆

全场折让 5.5 折(起),震撼同庆!

折让基础上,

购物满 588 再送 50

(单张小票) (餐饮现金券!) (详见现场活动标识)

- ★ 购物即赠福袋;
- ★ 赢台湾浪漫双飞游!
- ★ 活动期间,儿童票特惠至 12 元/次
持计次卡及婴智贝佳早教卡免费换领新城市 Newkid's 卡,领取精美礼品!(3F 宝贝天使券)

VIP·臻享

- ★ 免费办VIP金卡再赠 4 小时停车时间
(使用期限:2010.1.1-2.28)
- ★ 购物 3 倍积分
蕾萌音乐会,南京“小人精”秀场大比拼,更多精彩与您同庆!

地下停车场免费P

(营业时间内)



地址:草场门大街99号
客服热线:025-86262885
网址:www.newcitymall.cn

43、86、11、127、32、75、73、16、65、42、9、游4、152、127等线路均可抵达

新城市广场拥有对活动的最终解释权,详见店堂公告或咨询1F客服中心